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Risposte

1. settembre

2. $24,20

3. $93,03

4. $43,61

5. Marca A

6. frutteto

7. $2,96

8. negozio di giocattoli

9. $1,12

10. $17,88

Risolvi ogni problema.

1) A settembre un negozio di abbigliamento ha avuto una vendita in cui si potevano
ottenere 2 sciarpe per $41,20. In ottobre il prezzo è stato cambiato in sciarpe 6 per $
123,00. In quale mese costa di più una sciarpa?
settembre = $20,60 , ottobre = $20,50

2) La fiera del libro ha avuto una vendita in cui i libri 6 erano $ 29,04. Se volessi
acquistare libri 5, quanti soldi ti servirebbero?
1 prenotare = $4,84

3) Al negozio la carne essiccata costava $26,58 per 2 sterline. Se comprassi 7 sterline,
quanto costerebbe?
1 libbra = $13,29

4) Al negozio di prodotti puoi acquistare 5 sacchi di banane per $ 31,15. Quanto
costerebbe se dovessi acquistare borse 7?
1 Borsa = $6,23

5) Al negozio di patatine di marca A costavano $67,74 per 6 sacchetti. Le patatine di
marca B costavano $34,08 per sacchetti di 3. Quale marca ha il prezzo più
conveniente?
Marca A = $11,29 , Marca B = $11,36

6) Al mercato puoi comprare 5 sacchetti di mele per $26,40. Al frutteto puoi ottenere 7
sacchi di mele per $ 36,19. Qual è l'affare migliore?
mercato = $5,28 , frutteto = $5,17

7) Un negozio di animali vendeva topi 7 per $10,36. Se avessero finito per vendere
mouse 2, quanti soldi avrebbero guadagnato?
1 topo = $1,48

8) Al negozio di giocattoli puoi acquistare 7 giochi da tavolo per $139,23. Online il
prezzo per i giochi da tavolo 3 è $59,25. Quale posto ha il prezzo più alto per un
gioco da tavolo?
negozio di giocattoli = $19,89 , in linea = $19,75

9) Una società del ghiaccio ha addebitato $ 0,48 per 3 borse di ghiaccio. Se un
minimarket acquistasse 7 sacchetti di ghiaccio, quanto sarebbe costato loro?
1 Borsa = $0,16

10) In un negozio di caramelle potresti ottenere 4 lecca lecca giganti per $ 11,92.
Quanto costerebbe comprare lecca lecca 6?
1 lecca-lecca = $2,98
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